



Это прекрасное существо на данный момент находится на грани исчезновения. Существует всего лишь не более пары сотен особей, и все они живут в национальном парке на территории Индии. Такой вид сравнительно с остальными видами, отделился от африканского вида не более 100 тысяч лет назад.

Взрослая особь этого вида может достигнуть почти двух с половиной метров в длину от головы до начала хвоста. Длина хвоста сама по себе может составить более 90 см. Самки, как обычно у львов, намного меньше. Самцы могут по весу составлять до 230 килограмм, а самки весят не более 180. Вообще они значительно меньше сородичей из саванн Африки, мех имеет достаточно темный в сравнении с африканским. Но зато он предоставляет тут идеальный камуфляж. Грива не слишком густая, можно даже увидеть львиные уши. Иногда такие существа могут быть даже черного цвета, но редко. Эти животные предпочитают охотиться на саваннах и равнинах, иногда в открытых и не густых лесах, но там не их территории. Живут, как и родственники с черного континента, в прайдах. Вот только группы тут меньше – самок обычно не более трех, а самец конечно, один. Некоторые самцы предпочитают проводить время в группе только тогда, когда потребуется размножиться. Ночные животные. Как и многочисленные кошачьи, они спят почти весь день, а охотятся в более темное время. Могут атаковать и жирафов, и молодых слонов, потому что индийские меньше африканских. Жертвами могут быть и гиппопотамы и носороги. Размножаться этот вид может круглый год, у самки после минимум сотни дней беременности на свет появляется до пяти крайне милых котят.

В XIX веке охота на львов была не запрещена, и тогда количество их сильно пострадало. А джунгли тут вырубались особенно активно. Результатом такого безответственного поведения человека популяция прекрасных хищников саванны была ограничена. Сегодня они находятся на грани уничтожения. Единственным местом, в котором он может существовать, является заповедник. Гирский заповедник сохранил ту часть прекрасных джунглей, в которых хозяевами были львы. Там популяция стабилизировалась и не смотря на малую численность уже несколько лет сохраняется. Животное не отказывается размножаться в неволе, так что оно обитает во многочисленных зоопарках по всему миру. По всему бывшему ареалу обитания этот вид теперь внесен в красную книгу.

## Общая информация - Животные Азии

Автор: Administrator  
07.06.2013 00:00 -

---